



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA  
SENAT

Aleea Universității nr. 1, Campus- corp A, 900470 Constanța  
tel/fax +40 723151222; +40 241480970;  
e-mail: [senat@univ-ovidius.ro](mailto:senat@univ-ovidius.ro)

UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA  
SENAT  
Nr. intrare/reșire 72/18.03.2016

**Hotărârile Senatului Universității „Ovidius” din Constanța  
din data de 17 martie 2016**

Prezența: din totalul de 72 membri (54 cadre didactice și 18 studenți) au fost prezenți 52 cadre didactice și 14 studenți. Senatul Universității „Ovidius” din Constanța s-a întrunit în condiții statutare.

**Președinte Senatului, prof.univ.dr. Ion Botescu** deschide ședința și anunță **ordinea de zi** a ședinței stabilită conform convocatorului.

**Notă:**

Referitor la sumele restante aferente plății cu ora și având în vedere cele prezentate de domnul ec. Popescu Constantin, Director Resurse Umane și de doamna ec. Atanasie Mariana, Director Economic au rezultat următoarele:

- Neachitarea la data de 14 martie a sumelor corespunzătoare plății cu ora s-a datorat întârzierilor manifestate în procesul de aprobare a tabelelor respective, timpul avut la dispoziție de compartimentul RU pentru prelucrarea informațiilor fiind insuficient
- Situația financiară a UOC este stabilă, așa cum a fost și în ultimii ani, instituția noastră nefiind nevoită să apeleze la credite; în plus UOC trebuie să recupereze în perioada următoare sumele avansate pentru proiectele cu finanțare europeană.
- Plata tuturor obligațiilor salariale (inclusiv sumele referitoare la plata cu ora restante din data 14 martie 2016) se va efectua în data de 14 aprilie 2016.

Pe baza discuțiilor purtate și a votului exprimat deschis de către 66 senatori prezenți, **Senatul Universității „Ovidius” din Constanța hotărăște:**

**HS nr. 201**

**Se aprobă**, cu unanimitate de voturi *pentru*, HCA nr. 234, cu referire la propunerea domnului prof.univ.dr.Sorin Rugină, Rectorul Universității "Ovidius" din Constanța, privind **constituirea fondurilor bugetare necesare plății sumelor aferente sporurilor de doctorat pentru cadrele didactice titulare care l-au obținut după anul 2009 (conform Ordinului 71/2015), începând cu semestrul următor.**

